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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Nama Sekolah  : SMP Negeri 230 Jakarta 
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : VIII/1 
Alokasi Waktu  : 6 Jam Pelajaran 
Materi Pembelajaran : Menelaah Ciri Kebahasaan Teks Berita 
Kompetensi Dasar : 3.2 Menelaah struktur dan ciri kebahasaan pidato persuasif tentang  

                                     permasalahan aktual yang didengar dan dibaca 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran discovery learning, peserta didik dapat menelaah struktur dan ciri 
kebahasaan pidato persuasif tentang permasalahan aktual yang didengar dan dibaca.  

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Sintaks Langkah - langkah Kegiatan 
Moda dan 

Alat 

Kegiatan 
Pendahuluan 

 1. Peserta didik mengisi daftar hadir melalui link 
https://forms.gle/h3xJQD9RzEBWJ6e39  

2. Guru menyapa, mendata kehadiran, dan 
menanyakan kondisi peserta didik serta 
menganjurkan mengikuti aturan pemerintah 
berkaitan dengan Covid 19. 

3. Guru memberitahukan materi yang akan 
dipelajari, yaitu menelaah ciri kebahasaan 
pidato persuasif tentang permasalahan aktual 
yang didengar dan dibaca 

Daring 

Kegiatan 
Inti 

Stimulasi 
Peserta didik membaca atau menyaksikan tayangan 
teks berita yang dibagikan di google classroom.  

Daring 

Pengumpulan 
Data 

Peserta didik menelaah ciri kebahasaan yang 
terdapat dalam teks  berita. 

Luring 

Pengolahan 
Data  

Peserta didik menuliskan ciri kebahasaan teks 
berita. 

Luring 

Verifikasi 
Peserta didik menyerahkan hasil pekerjaannya 
melalui google classroom. 

Daring 

Generalisasi 

1. Peserta didik membuat simpulan materi secara 
bersama-sama.  

2. Guru memberikan konfirmasi dan penguatan 
terhadap jawaban peserta didik melalui 
rekaman suara 

Daring 

Kegiatan 
Penutup 

 1. Peserta didik diarahkan untuk mengerjakan 
tugas sesuai jadwal dan waktu yang tepat 
melalui google classroom. 

2. Peserta didik dapat menghubungi guru via WA 
pribadi atau WA grup jika mengalami kesulitan 
dalam pembelajaran. 

3. Guru memantau hasil kerja peserta didik. 

Daring 

 
C. Media dan Sumber Belajar 

1. Media  : Google Meet, GCR, WA, LKPD, PPt 
2. Sumber : Buku Paket, Buku Penunjang, Tautan  

https://forms.gle/h3xJQD9RzEBWJ6e39
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D. Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Menunjukkan sikap displin & 
tepat waktu dalam mengisi 
kehadiran dan 
mengumpulkan tugas, aktif, 
santun dan penuh percaya diri 
. 

Menelaah struktur dan 
kebahasaan teks berita 
(membanggakan dan 
memotivasi) yang didengar 
dan dibaca 

Menyajikan data dan informasi 
dalam bentuk berita secara lisan 
dan tulis dengan memperhatikan 
struktur, kebahasaan, atau aspek 
lisan (lafal, intonasi, mimik, dan 
kinesik) 
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Lampiran 1 
 

MENELAAH CIRI KEBAHASAAN TEKS BERITA 
 

A. Peta Kompetensi dan Aktivitas Belajar 
 

 
 

B. Ringkasan Materi 

Di dalam teks berita kata-kata dan kalimat-kalimat itu ternyata memiliki kaidah atau 

aturan sendiri. Kaidah-kaidah tersebut dapat dijadikan sebagai ciri ataupun pembeda dengan 

jenis teks lainnya. Berikut kaidah kebahasaan teks berita. 

1. Menggunakan kata Bahasa standar atau baku. Bahasa standar lebih mudah dipahami oleh 

umum. Media-media nasional akan menghindari bahasa yang bersifat kedaerahan  atau 

bahasa yang bersifat populer. 

2. Menggunakan kalimat langsung. Penggunaan kalimat langsung sebagai variasi dari kalimat 

tidak langsungnya. Penggunaan kalimat langsung terkait dengan pengutipan pernyataan-

pernyataan oleh narasumber berita. 

3. Menggunakan konjungsi yang berfungsi sebagai penerang kata yang diikutinya. Hal itu 

terkait dengan pengubahan bentuk kalimat langsung menjadi kalimat tindak langsung. 

Salah satu contoh konjungsi tersebut adalah bahwa. 

4. Menggunakan konjungsi temporal atau kronologis. Konjungsi temporal adalah kata 

hubung yang berfungsi untuk menyambungkan dua peristiwa berbeda yang berkaitan 

Membaca atau 
Menyaksikan 

Tayangan Teks Berita

Menelaah Ciri 
Kebahasaan Teks 

Berita

Menggunakan bahasa 
standar atau baku

Menggunakan kalimat 
langsung

Menggunakan 
konjungsi bahwa

Menggunakan 
konjungsi temporal 

atau kronologis

Menggunakan kata 
kerja mental

Menggunakan 
keterangan waktu dan 

tempat
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dengan waktu. Kata konjungsi temporal merupakan kata hubung yang berkaitan dengan 

waktu. Kata konjungsi temporal juga berfungsi untuk memperjelas kalimat serta 

mengurutkan waktu secara kronologis suatu keadaan atau peristiwa tertentu. Dengan 

adanya kata konjungsi temporal suatu kalimat menjadi mudah dipahami. Contoh konjungsi 

temporal, diantaranya kata kemudian dan lalu.  

5. Menggunakan kata kerja mental atau kata kerja yang berkaitan dengan hasil pemikiran. 

Kata-kata yang dimaksud diantaranya memikirkan, membayangkan, berasumsi, berpraduga, 

berkesimpulan, dan beranalogi. 

6. Menggunakan fungsi keterangan waktu dan tempat. Penggunaan fungsi ini sebagai 

konsekuensi dari perlunya kelengkapan suatu berita yang mencakup unsur kapan dan di 

mana. 
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Lampiran 2 
 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 
 
 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 
 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.2  Menelaah struktur dan ciri 

kebahasaan pidato 

persuasif tentang 

permasalahan aktual yang 

didengar dan dibaca 

IPK Penunjang 

3.1.1 Mencari kata-kata yang menjadi ciri dalam teks 
berita 

3.1.2 Menuliskan kata-kata yang menjadi ciri teks berita 

IPK Kunci 

3.1.3 Menelaah struktur dan ciri kebahasaan pidato 
persuasif tentang permasalahan aktual yang 
didengar dan dibaca 

IPK Pengayaan 

3.1.4 Menyebutkan ciri kebahasaan teks berita 

3.1.5 Menjelaskan ciri kebahasaan teks berita 

 
B. Aktivitas Peserta Didik 

 
Bacalah teks berita berikut ini! 
 

 
Membanggakan, Film “Seperti Dendam” Raih Golden Leopard 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Film karya sutradara Edwin ini bersaing dengan film terbaru karya sineas Hollywood 
Ethan Hawke, Zeros and Ones dan sejumlah film dari belahan dunia lainnya. Penghargaan 
ini adalah catatan spesial karena Edwin jadi orang Indonesia pertama yang memenangkan 
Golden Leopard. 

Penghargaan itu adalah penghargaan tertinggi yang pernah dimenangkan oleh 
sutradara kaliber dunia seperti Stanley Kubrick, Mike Leigh, Jafar Panahi, dan Jim Jarmusch. 
Selain itu, dalam lima tahun terakhir, baru kali ini film panjang Indonesia memenangkan 
hadiah utama di festival bergengsi Eropa. 

 

Kabar baik datang dari dunia 

perfilman Indonesia. Film Seperti 

Dendam, Rindu Harus Dibayar 

Tuntas atau dengan judul 

internasionalnya Vengeance is Mine, 

All Others Pay Cash membawa 

pulang penghargaan Golden 

Leopard. Golden Leopard adalah 

hadiah utama dari kompetisi 

internasional (Concorso 

Internazionale) yang diadakan oleh 

Locarno International Film 

Festival 2021. 
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"Penghargaan Golden Leopard ini semacam vaksin, booster, atau vitamin yang 
diharapkan mampu menguatkan kembali film Indonesia dan segenap jiwa raga pencinta film 
indonesia di manapun mereka berada," kata Edwin dalam keterangan tertulis yang diterima 
Republika.co.id, Sabtu (14/8). 

Diputar empat kali di Locarno International Film Festival 2021, film Seperti Dendam, 
Rindu Harus Dibayar Tuntas disambut meriah oleh para penonton dan kritikus 
internasional. Media hiburan Amerika tersohor Variety menyebut film itu sebagai suatu 
kebanggaan. 

"Sebuah penghormatan untuk film laga Asia Tenggara berlatar tahun 1980-an yang 
dirancang sebagai kritik terhadap toxic masculinity," tulis Variety. 

"Romansa yang berkembang di film itu menyenangkan untuk ditonton, terutama 
karena Iteung (diperankan oleh Ladya Cheryl) juga seorang petarung, dan sangat bagus 
dalam hal itu," tulis Cineuropa, portal berita Eropa bertema sinema dan audiovisual. 

Film yang diadaptasi dari novel Eka Kurniawan ini dibintangi oleh Marthino Lio 
(berperan sebagai Ajo Kawir), Ladya Cheryl (Iteung), Reza Rahadian (Budi Baik), Ratu 
Felisha (Jelita), dan Sal Priadi (Tokek). Bercerita tentang Ajo Kawir, seorang jagoan yang tak 
takut mati. Hasratnya yang besar untuk bertarung didorong oleh sebuah rahasia. Ketika 
berhadapan dengan seorang petarung perempuan tangguh bernama Iteung, Ajo babak belur 
hingga jungkir balik, lalu jatuh cinta padanya. 

Film Seperti Dendam, Rindu Harus Dibayar Tuntas akan berpartisipasi pula di 
program Contemporary World Cinema, Toronto International Film Festival 2021. Di industri 
film Amerika, festival ini dianggap sebagai salah satu tolak ukur sebuah film untuk 
mendapatkan Piala Oscar. 

 

Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qxuyeg425/membanggakan-

film-seperti-dendam-raih-golden-leopard  

 

Berdasarkan teks berita tersebut, tunjukkanlah ciri kebahasaan dengan bantuan tabel berikut! 

No. Ciri Kebahasaan Bukti Kalimat 

1 Kebakuan bahasa  

2 Kalimat langsung  

3 

Konjungsi yang 
berfungsi sebagai 
penerang kata yang 
diikutinya 

 

4 
Konjungsi temporal 
atau kronologis 

 

5 Keterangan waktu  

6 Kata kerja mental  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.republika.co.id/berita/qxuyeg425/membanggakan-film-seperti-dendam-raih-golden-leopard
https://www.republika.co.id/berita/qxuyeg425/membanggakan-film-seperti-dendam-raih-golden-leopard
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Pilihan Ganda 

Pilihlah salah satu jawaban yang benar! 

1. Cermati kutipan teks berita berikut ini! 

Sekitar 200 orang memulai tahun 2021 tanpa tunggakan tagihan medis. Hal ini terjadi 
berkat kebaikan seorang dokter onkologi yang menganggap lunas utang pasiennya 
sebesar 650 ribu dolar AS, sekitar Rp 9 miliar. 
 
Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-
bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker  

 
Ciri kebahasaan yang terdapat dalam kutipan teks berita tersebut adalah …. 
A. kalimat langsung 
B. kata kerja mental 
C. kata keterangan waktu 
D. konjungsi temporal 
 

2. Cermati kutipan teks berita berikut! 

Omar Atiq, seorang ahli onkologi medis yang berpengalaman hampir 40 tahun, 
menutup klinik kankernya di Pine Bluff, Arkansas, pada bulan Maret 2020. Dia sudah 
hampir tiga dekade menjalankan kliniknya. 
 
Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-
bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker 

 
Ciri kebahasaan yang terdapat dalam kutipan teks berita tersebut adalah …. 
A. kalimat langsung 
B. kata kerja mental 
C. konjungsi temporal 
D. kata keterangan tempat dan waktu 
 

3. Cermati kutipan teks berita berikut! 

Setelah kliniknya tutup, Atiq bekerja dengan perusahaan penagihan selama beberapa 
bulan. Mereka mencoba mengumpulkan pembayaran dari pasien yang pernah berobat 
di kliniknya. 
 
Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-
bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker 

 
Ciri kebahasaan yang terdapat dalam kutipan teks berita tersebut adalah …. 
A. kalimat langsung 
B. kata kerja mental 
C. konjungsi temporal 
D. kata keterangan tempat dan waktu 

 
4. Cermati kutipan teks berita berikut ini! 

Seperti dilansir laman ABC News, Ahad (3/1), Atiq menyadari bahwa ada orang yang 
tidak mampu membayar tagihan medis sehingga dia dan isterinya berusaha 
membebaskan utang mereka. 
 

https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
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Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-
bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker dengan pengubahan. 

 
Ciri kebahasaan yang terdapat dalam kutipan teks berita tersebut adalah …. 
A. kalimat langsung 
B. kata kerja mental 
C. konjungsi temporal 
D. konjungsi penerang kata 
 

5. Cermati kutipan teks berita berikut! 

"Secara pribadi, saya pikir itu adalah hal yang luar biasa yang dia dan keluarganya lakukan. 
Menghapus utang ini besar artinya karena orang-orang dengan tagihan onkologi memiliki 
lebih banyak tantangan daripada sebagian besar populasi," komentar Cheesman. 
 
Sumber : https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-
bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker 

 
Ciri kebahasaan yang terdapat dalam kutipan teks berita tersebut adalah …. 
A. kalimat langsung 
B. kata kerja mental 
C. konjungsi temporal 
D. konjungsi penerang kata 
 

Mencocokkan 

Cocokkanlah kutipan teks berita di sebelah kiri dengan ciri kebahasaan di sebelah 
kanan! 

No Kutipan Teks Berita  Ciri Kebahasaan 

1 

Atiq mengatakan bahwa kliniknya, Arkansas Cancer 
Institute, tidak pernah menolak orang karena kurangnya 
asuransi atau kurangnya dana. Harapannya untuk 
pasiennya yang sekarang bebas utang adalah mereka 
memasuki tahun 2021 dengan hidup mereka sedikit lebih 
mudah. 

 Kalimat langsung 

2 
Sekitar 200 mantan pasien menerima ucapan selamat hari 
raya dari Atiq pada pekan Natal 2020. Ia menuliskan 
pesan manis. 

 Kata kerja mental 

3 

Mikenzy Snell dan Matt Pliska adalah sepasang sahabat 
baik di salah satu SMA di Los Angeles. Mikenzy dan Matt 
membawa pesan kesetaraan dan anti diskriminasi saat 
Prom Night. 

 Konjungsi 
temporal 

4 

Setelah Olimpiade Tokyo, masih ada tiga agenda yang 
harus dijalani Wahyana tahun ini di Bali. yaitu Indonesia 
Master, Indonesia Open Super Tour 1000, dan BWF 
Final Tour. Bahkan, ia harus membatalkan agenda di 
Spanyol karena waktu yang berdekatan. 

 Konjungsi 
penerang kata 

5 

"Saya hanya berharap ini membuat hidup mereka sedikit 
lebih mudah. Itu saja. Saya hanya berharap hal itu 
membuat mereka sedikit lega dan mempermudah mereka 
sehingga mereka dapat menghadapi tantangan lain yang 
mungkin mereka hadapi dalam hidup mereka," tuturnya. 

 Kata keterangan 
waktu 

https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
https://www.republika.co.id/berita/qmgwo9414/mengharukan-dokter-bebaskan-utang-pengobatan-pasien-kanker
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6 

Bea Cheesman, presiden RMC of America, perusahaan 
penagihan yang bekerja dengan Atiq untuk membebaskan 
utang pasiennya, menyebut keputusan itu sebagai "sikap 
yang sangat baik." Menurutnya, dr Atiq adalah individu 
yang sangat perhatian dan dia selalu sangat mudah diajak 
bekerja sama sebagai klien. 

 Kata keterangan 
tempat 
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Lampiran 3 

PEDOMAN PENILAIAN 

 

A. Penilaian Sikap 

1. Sikap Spiritual 

Jurnal Sikap Spiritual 
 
    Nama Sekolah : SMP Negeri 230 Jakarta 
    Kelas/Semester : VIII / 1 
    Tahun pelajaran : 2021/2022 
    Tanggal  :  
    Nama Guru :  
 
 

No Nama 

Aspek Spiritual yang Dinilai 

Berdoa 
Memberi 

Salam 

Memelihara 
hubungan 
baik antar 

sesama 

SB CB B SB CB B SB CB B 

1           

2           

3           

4           

5           

6           

7           

8           

9           

10           

11           

12           

13           

14           

15           

16           

17           

18           

19           

20           

 
Keterangan : 
SB = Sangat Baik 
CB = Cukup Baik  
B    = Baik 
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2. Sikap Sosial 

Jurnal Sikap Sosial 
 
    Nama Sekolah : SMP Negeri 230 Jakarta 
    Kelas/Semester : VIII / 1 
    Tahun pelajaran : 2021/2022 
    Tanggal  : 
    Nama Guru :  
 
 

No Nama 

Aspek Sosial yang Dinilai 

Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Santun 

SB CB B SB CB B SB CB B 

1           

2           

3           

4           

5           

6           

7           

8           

9           

10           

11           

12           

13           

14           

15           

16           

17           

18           

19           

20           

21           

22           

23           

24           

25           

 

Keterangan : 
SB = Sangat Baik 
CB = Cukup Baik  
B    = Baik 
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B. Pengetahuan 

Kisi-kisi Soal 

Kompetensi Dasar Materi Indikator Bentuk Soal 
Nomor 

Soal 

2.1 Mengidentifikasi 
unsur-unsur teks 
berita 
(membanggakan 
dan memotivasi) 
yang didengar 
dan dibaca. 

 

 

 

 

Teks 
Berita 

Disajikan teks berita, peserta 
didik dapat menentukan ciri 
kebahasaan yang terdapat 
dalam teks tersebut. 

Uraian 
1, 2, 3, 
4, 5, 6 

Teks 
Berita 

Disajikan kutipan teks berita, 
peserta didik dapat 
menentukan ciri kebahasaan 
kata keterangan waktu 

Pilihan 
Ganda 

1 

Disajikan kutipan teks berita, 
peserta didik dapat 
menentukan ciri kebahasaan 
kata keterangan waktu dan 
tempat. 

Pilihan 
Ganda 

2 

Disajikan kutipan teks berita, 
peserta didik dapat 
menentukan ciri kebahasaan 
temporal. 

Pilihan 
Ganda 

3 

Disajikan kutipan teks berita, 
peserta didik dapat 
menentukan konjungsi 
penerang kata. 

Pilihan 
Ganda 

4 

Disajikan kutipan teks berita, 
peserta didik dapat 
menentukan kalimat 
langsung. 

Pilihan 
Ganda 

5 

Teks 
Berita 

Disajikan kutipan teks berita 
di kolom sebelah kiri, peserta 
didik dapat mencocokkannya 
dengan ciri kebahasaan yang 
sesuai dengan kutipan teks 
tersebut 

Mencocokkan 
1, 2, 3, 
4, 5, 6 
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Pedoman Penskoran Soal Uraian 

No.  Deskripsi Skor  

1 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

2 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

3 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

4 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

5 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

6 

Jika jawaban siswa sesuai 3 

Jika jawaban siswa kurang sesuai 2 

Jika jawaban siswa tidak sesuai 1 

Skor Maksimal 18 

 

Nilai = 
𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐩𝐞𝐫𝐨𝐥𝐞𝐡𝐚𝐧

𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐦𝐚𝐤𝐬𝐢𝐦𝐚𝐥
 𝐗 𝟏𝟎𝟎% = 

 

Pedoman Penskoran Soal Pilihan Ganda 

No. Soal Skor 

1 1 

2 1 

3 1 

4 1 

5 1 

Jumlah 5 

 

Nilai = 
𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐩𝐞𝐫𝐨𝐥𝐞𝐡𝐚𝐧

𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐦𝐚𝐤𝐬𝐢𝐦𝐚𝐥
 𝐗 𝟏𝟎𝟎% = 

Pedoman Penskoran Soal Mencocokkan 

No. Soal Skor 

Nilai = 
𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐩𝐞𝐫𝐨𝐥𝐞𝐡𝐚𝐧

𝐉𝐮𝐦𝐥𝐚𝐡 𝐬𝐤𝐨𝐫 𝐦𝐚𝐤𝐬𝐢𝐦𝐚𝐥
 𝐗 𝟏𝟎𝟎% = 

 

 

1 1 

2 1 

3 1 

4 1 

5 1 

6 1 

Jumlah 6 

 


